
INDICAÇÕES LIDAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/02/2019 
 
 
INDICAÇÃO Nº 01/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de soltar peixes no lago 
municipal no mês de abril, para o Projeto Pesca Solidaria. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito como de costume as pessoas já esperam por essa 
pesca solidaria que é realizada sempre na semana santa, então nada mais justo soltar 
esses peixes para dar um pouco de lazer aos nossos munícipes. 
Sarutaiá, 07 de fevereiro de 2019. 
Flávio Sela da costa - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 02/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de fazer lombadas na Avenida 
Arlindo Damásio Cabral. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito é do conhecimento de todos que os redutores de 
velocidades que lá existiam estavam danificando o alinhamento e balanceamento dos 
veículos por isso foi retirado, mas também sabemos da necessidade de ser 
construídas novas lombadas com mais suavidade já que o local tem um grande fluxo 
de veículos e as pessoas usam do mesmo para pratica de caminhada. 
Sarutaiá, 07 de fevereiro de 2019. 
Flávio Sela da costa - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 03/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de providenciar um redutor de 
velocidade (lombada), na Rua José Martins Gomes próximo ao cruzamento com a 
Rua Carlos Rosa Ladeira (CDHU). 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito o redutor de velocidade se faz necessário devido ao 
fato dos motoristas descerem em alta velocidade causando risco aos moradores do 
referido local. 
Sarutaiá, 12 de fevereiro de 2019. 
Jessé Aparecido Lisboa - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 04/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que entre em contato com a Sabesp, para 
que faça os reparos necessários nas ruas que ficam deformadas após algum tipo de 
trabalho realizado, exemplos: Rua Nossa Senhora Aparecida, Maria Fontana Brigante, 
Pedro Alher e Bom Jesus.  
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, essas deformidades além de causar danos aos 
veículos e munícipes, também armazenam água parada causando problemas de 
saúde pública. 
Sarutaiá, 12 de fevereiro de 2019. 
Jessé Aparecido Lisboa - Vereador  

 



 
INDICAÇÃO Nº 05/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de criar uma lei ou um decreto 
para que interdite a Rua da Praça em dias de velórios 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, essa lei ou decreto dará mais segurança as 
pessoas que estiverem no velório.  
Sarutaiá, 12 de fevereiro de 2019. 
Jessé Aparecido Lisboa - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 06/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se fazer uma adequação na 
entrada principal da UBS Rita de Lurdes Rinaldi. 
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, na entrada tem um pequeno degrau e vários 
usuários da UBS me procuraram para dizer que as pessoas estão tropeçando neste 
degrau, então nada mais justo um pequeno reparo para dar mais segurança aos 
usuários.  
Sarutaiá, 12 de fevereiro de 2019. 
Jessé Aparecido Lisboa - Vereador  

 
INDICAÇÃO Nº 07/2019 
INDICO, cientificado o Plenário, dispensadas as demais formalidades legais, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de cascalhar a estrada que dá 
acesso a Chácara Bela Vista.  
JUSTIFICATIVA: Senhor Prefeito, a estrada está muito danifica com várias erosões, 
dificultando o acesso das pessoas que moram no referido local, então nada mais justo 
essa melhoria. 
Sarutaiá, 12 de fevereiro de 2019. 
José Aparecido de Lima - Vereador  

 


